
ACTCIP 10/25 

 

 
 

ACTA 10/2025 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE PRESIDENCIA, 

INTERIOR, MOVILIDAD URBANA, SEGURIDAD Y EMERGENCIAS,  
CELEBRADA EL DIA 19 DE NOVIEMBRE DE 2025 

 

 
 

ASISTENTES: 
PRESIDENTE: 

Tte. de Alcalde Don José Ramón Budiño Sánchez 

 
VOCALES: 

Tte. de Alcalde Don Juan Carlos Corbacho Martín 
Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez 

Concejal Doña Cristina García García 
Concejal Don Héctor Sastre Díaz 

Concejal Don Francisco Javier Bellido Ruiz-Ayúcar 

Concejal Doña Teresa García Avilés 
Concejal Don Jorge Pato García 

Concejal Doña Eva Arias Aira 
Concejal Don Arturo Barral Santiago 

Concejal Doña Laura García García 

  
SECRETARIA ACCTAL.: 

Doña Teresa Sainz Grande 
 

TÉCNICOS: 
Don Carlos Blanco Rubio 

 

 En la Ciudad de Ávila, siendo las trece horas y cinco minutos del día veintidós de 
octubre de dos mil veinticinco, se reúne en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial, bajo 

la Presidencia del Tte. de Alcalde Don José Ramón Budiño Sánchez, la Comisión Informativa de 
Presidencia, Interior, Movilidad Urbana, Seguridad y Emergencias de este Excmo. 

Ayuntamiento, al objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión ordinaria, y a la que 

concurren los miembros corporativos antes relacionados, emitiendo los dictámenes que más 
adelante constan. 

 
 

================ 

 
1.-  Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior. Fue aprobada por 

unanimidad de los miembros de la Comisión presentes el acta de la sesión anterior, celebrada el 
día 22 de octubre de 2025. 

 
2.- Asuntos de la Presidencia. Por la Presidencia se procedió a dar respuesta a diversos 

ruegos y preguntas formulados por los sres. Portavoces de los distintos grupos municipales en 

el seno de la Junta de Gobierno Local y, así: 
 

.- A los formulados por la sra. García García contesta en los siguientes términos:  
 

Sobre la pintura en las distintas vías, que está avanzada pero que el tema climatológico 

hace que se tenga que detener en ocasiones, quedando bastante por repintar y asfaltar de 
nuevo. 

 
El sr. Pato García ruega que se informe a los vecinos con antelación. 
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En relación con la delimitación mediante pintura de las plazas de movilidad reducida 
situadas cerca de la Escuela de Música, se le responde que mañana estarán terminadas, si la 

climatología lo permite. 
 

Respecto a las quejas de los vecinos de la Aldea por la velocidad de los ciclistas en el 
tramo que une Gemuño como aquella y la petición de la Alcaldesa Pedánea de poner badenes o 

resaltos, se refiere a carreras de bicicletas, no son coches. Añade el sr. Barral Santiago que 

también se aplicaría el Código de Circulación. Se comenta que se pueden pintar pasos de 
peatones que puedan ser disuasorios. El Sr. Pato García propone la instalación de bandas 

sonoras pero el sr. Blanco Rubio indica que el paso de las quitanieves los inhabilita.  
 

En relación con los vecinos de Narrillos de San Leonardo que sienten inseguridad, ya 

que han sufrido robos últimamente, y solicitan si es posible la instalación de cámaras de 
seguridad en la entrada y salida del municipio, se responde que la competencia en seguridad 

ciudadana es de Subdelegación de Gobierno, que las cámaras que se instalen desde el 
Ayuntamiento de Ávila sólo pueden controlar el tráfico. 

 
 Sobre  el grave problema de las carreras ilegales que se celebran por las noches en 

nuestra ciudad, se contesta con se está controlando con cámaras y, en colaboración con la 

Policía Nacional se están identificando y acotan lo más posible para cuando se puede, 
intervenir. 

 
Solicitamos que se recoloque el semáforo ubicado en la plaza de Santa Ana, a la altura 

de la delegación de la Junta de CyL, ya que se encuentra girado y los vehículos que esperan no 

pueden ver la indicación del mismo, se responde que ya está recolocado. 
 

 
3.- Ruegos y preguntas.  

 
A.- Por la sra. García García se formularon los siguientes: 

 

 - Pregunta sobre las causas de los atropellos, contestando el Sr. Blanco Rubio que son 
diversas, que el objetivo es reducir o eliminar las lesiones a peatones, que en este momento 

están analizando la confluencia de Calle Fray Gil con Doctor Jesús Galán, dado que se han 
producido tres atropellos pero que no hay una causa que sobresalga sobre el resto. 

 

- Pregunta si existen avances en la posibilidad planteada en la anterior Comisión sobre 
la reordenación del tráfico en el entorno de la Calle Camino del Gansino, en particular respecto 

a la entrada y salida del Mercadona, se le responde que ha habido una reunión con los 
responsables del supermercado y se está pendiente de decisión. 

 

- Pregunta qué medidas se están adoptando por los distintos robos en domicilios, se le 
responde que, pese a ser una competencia de la Policía Nacional y siguiendo las peticiones de 

aquella que se vayan formulando, se patrulla por distintos lugares y en distintos horarios.  
 

B.- Por la sra. Arias Aria se formularon las siguientes: 
 

- Pregunta sobre qué medidas se implementan para evitar que se aparque en el carril 

bici cuando existe mucha afluencia de coches por la zona. 
 

El sr. Blanco Rubio responde que se utilizan generalmente conos, según las 
circunstancias, pero que, al no ser fijos, son objeto de robo. Se pidió una señalización fija pero 

Patrimonio no da autorización, se buscarán otras soluciones. 

 
- Pregunta por la apertura de la Sala Vázquez ZUñiga. La Presidencia toma nota. 

 
C.-  Por el sr. Pato García se formularon los siguientes: 
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- Ruega que se habiliten plazas de movilidad reducida eliminadas por las obras en 

Mosén Rubí. El Sr. Blanco Rubio responde que está invertido el tráfico en la zona, a fin de que 
pudieran acceder puntualmente las personas con movilidad reducida, pero que es complejo 

señalizar los aparcamientos por las obras. 
 

-Pregunta el motivo por el que no se informó del corte del Arco de San Vicente en los 

paneles informativos, respondiendo el sr. Blanco Rubio que fue un error.  
 

-Pregunta sobre los plazos del pliego de transportes, señalando el Presidente que la 
mesa de movilidad se ha reunido y que está pendiente de nueva convocatoria, pero que es un 

pliego costoso técnica y económicamente, pero que mientras se aprueba se intentará mejorar el 

servicio.  
 

- Pregunta por si se ha realizado el estudio de la demanda de autobús para Vicolozano, 
a lo que se le responde que la empresa adjudicataria asegura que no hay demanda y que, pese 

a que un sindicato iba a facilitar un estudio real de aquella, no tienen dicha documentación. El 
sr. Pato García pregunta por la posibilidad de contactar con el servicio de carreteras estatal 

sobre el tráfico en la zona. La Presidencia señala que las empresas también pueden identificar 

horarios de entrada y salida.  
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo las 
trece horas y treinta y dos minutos del día al principio indicado, de todo lo cual, yo, la 

Secretaria, doy fe. 

 
       Ávila, 19 de noviembre de 2025 

     VºBº      La Secretaria Acctal. de la Comisión, 
        El Presidente,            

(documento firmado digitalmente) 


